

TĚŽKÁ BŘEMENA LEHCE ZVEDAT



PŘÍRUČNÍ A KOMPAKTNÍ

Na základě konstrukčního vyřešení a speciální konfigurace „orbitálního ramene“ se tento systém velice snadno ovládá.

PLNOAUTOMATICKÉ BALANCOVÁNÍ

Speciální komponent na zjištění váhy s mikroprocesorovou logistikou umožňuje automatické přizpůsobení výkonu na váhu břemene.

ERGONOMIE – SERVO OVLADAČ

Odstraní počáteční prodlevu a prodlužuje rameno ovladače. Řídící logistika umožňuje bez dalšího kontaktu s ovladačem přímé uchopení za břemeno a další manipulace přímo s tímto břemenem.

RYCHLE

Moderní pohonná a řídicí elektronika umožňuje podstatně rychlejší pohyb než běžné manipulátory.

VÝHODNÉ NÁKLADY LEHKÁ INSTALACE

Jednoduchý a promyšlený systém umožňuje instalaci zařízení bez podpory specialistů naší firmy. (PLUG and PLAY montáž)

JISTOTA

Mechanická pojistka v případě výpadku proudu a brzda motoru při rychlém klesání.

Nyní také
s nosností
do 320 kg.

LIFTRONIC EASY je určen pro jednoduché a nekomplexní pracovní cykly. LIFTRONIC EASY je zpravidla vybaven mechanickým nástrojem (hákem, pantografem atd.), permanentním magnetem nebo vakuovým nástrojem.

Programovatelná logistika a jednoduchá instalace, jednoduchý servis a nízká cena činí LIFTRONIC EASY jedinečným balancérem s vysokým výkonem.

LIFTRONIC EASY s nosností do 160 kg se dodává v sloupovém, stropním a kolejničovém provedení.

Modernizace vaší firmy:

Lehká obsluha, žádná tlačítka pro zvedání a spouštění, vysoká rychlost pohybu a nízká pořizovací cena.

To jsou nejdůležitější argumenty pro výměnu starého elektronického řetězového zvedáku ve vaší výrobě, skladu nebo expedici za nový HIGH-TECH produkt.

Jenom tři příklady téměř nekonečných možností použití různými přípravky



Vzbudili jsme vaši zvědavost? Rádi vám zašleme další informace. Zavolejte nás!

Vaši partneři: Tomáš Kašpar, Jiří Štěpánek
www.indevagroup.cz
E-mail: indeva.cz@toka.de
t.kaspar@toka.de, j.stepanek@toka.de

TOKA Industrievertretung
Zastoupení firmy INDEVA SCAGLIA ČR + SR
Jednosměrná 1026, 25168 Kamenice u Prahy
Mob.: +420 602 688 331
+420 602 304 871

Martin Svoboda

práce autojeřábem

Karafiátová 2414/30
Praha – Záběhlice

- ✓ PŘES 20 LET NA TRHU
- ✓ PRÁCE AUTOJEŘÁBEM PROVÁDÍME V PRAZE A OKOLÍ
- ✓ CENOVOU NABÍDKU VÁM POSKYTNEME PO TELEFONU ČI EMAILU
- ✓ PRO STÁLÉ ZÁKAZNÍKY NAVÍC NABÍZÍME VELMI ZAJÍMAVÉ SLEVY
- ✓ NAŠE JEŘÁBY UNESOU 20 t
- ✓ VŠE VÁM VYSVĚTLÍME A SE VŠÍM PORADÍME
- ✓ CENU SPOČÍTÁME A RYCHLE DORAZÍME



tel.: 603 469 244
e-mail: ms.svoboda@seznam.cz

www.autojerabysvoboda.com

Co byste řekli na to, užít si dopoledne na lyžích či snowboardu a odpoledne si zaskočít v mořských vlnách nebo se procházet po pláži? Pokud vás takový program láká, navštivte areál Saklikent, který leží 50 km od známého přímořského letoviska Antalya. Čeká tu na vás mnoho aktivit, užijte si třeba rafting na divoké vodě, výlety lodí, nakupování na trzích, navštivte krásné staré město a přístav. A co je na této destinaci ze všeho nejlepší? Brždění svahů, ze kterých budete mít neopakovatelný výhled na nekonečné moře.

2. Bulharsko



Lyžařské středisko Bansko, Bulharsko Shutterstock

Bulharsko nejsou jen Zlaté písky nebo Slunné pobřeží, klidně sem můžete vyrazit na zimní dovolenou do jednoho z tamních horských středisek. Špičkový Ski resort Bansko láká lány širokých upravených sjezdovek přikrytých až třemi metry sněhu. A na své si přijdou i ti, kteří rádi vymění upravený terén za čerstvý prašan – tras pro freeride je v komplexu nespočet. Samotné městečko Bansko je opřeno zajímavou historií a cestou do vinárny či restaurace potkáte mnoho architektonických památek. Areál je ideální pro všechny, co rádi spojí sportování s nočním životem nebo možností relaxu v saunách a bazénech.

Pod nejvyšší horou Balkánu se rozkládá druhé největší bulharské ski centrum Borovec. Necelých 60 km sjezdovek i snow park se nacházejí uprostřed nádherné krajiny obklopené starými borovými lesy. Lanovky z centra střediska vás vyvezou ke sjezdovým tratím pro začátečníky i pokročilé. Po sportovních výkonech si odpočítejte v malebných kavárnách nebo restauracích s vyhlášenou bulharskou kuchyní. Místní speciality jako jsou polévka tarator, čevabčiči nebo pálenka rakije, vás totiž pohladí jak v žaludku, tak na duši.

3. Japonsko



Lyžařské středisko Niseko, Japonsko Shutterstock

www.invia.cz